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REQUERIMENTO N.º 255/2023
Considerando o Ofício n° 325/2023 do Sr. Prefeito Municipal, que respondeu o Requerimento n° 191/2023 de autoria desta Vereadora;

Considerando que a Portaria n° 2.488, de 02 de outubro de 2007 do Ministério da Saúde traz os procedimentos relacionados ao TFD (Tratamento Fora do Domicílio), incluindo os valores que podem ser disponibilizados aos pacientes tanto para ajuda de custo quanto para remuneração para deslocamento para acompanhamento e paciente.

Requeiro à Casa na forma regimental após ouvido o Douto Plenário se oficie o Senhor Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio, solicitando-lhe as seguintes informações:
1) No âmbito da Secretaria de Saúde deste município, como funciona o procedimento para que paciente e acompanhante usufruam dos custeios de despesas com TFD (Tratamento Fora do Domicílio)? Explicar pormenorizadamente.

2) Como funciona o envio dos recursos de TFD (Tratamento Fora do Domicílio) do Governo Federal para a Prefeitura Municipal? Explicar detalhadamente. Em que dotação e conta ficam depositados esses valores? A Prefeitura também contribui com valores para TFD (Tratamento Fora do Domicílio)? 
3) Caso todos os valores recebidos do Governo Federal não sejam utilizados integralmente, o saldo remanescente é devolvido ao Governo Federal ou é utilizado nos demais serviços de Saúde?

4) Quanto foi recebido, efetivamente gasto e devolvido com TFD (Tratamento Fora do Domicílio) neste ano e nos anos de 2021 e 2022? Enviar relatório completo, incluindo os pacientes beneficiados e no que foram beneficiados. 

5) Especificamente no que tange à ajuda de custo para alimentação sem pernoite para paciente e acompanhante, quanto de recursos estão disponíveis nesse ano e quanto já foi disponibilizado aos pacientes e acompanhantes?

5.1. Como pacientes e acompanhantes podem usufruir dessa ajuda de custo para alimentação sem pernoite? Enviar relatório dos valores gastos com esse tipo de ajuda neste ano e dos anos de 2022 e 2021, assim como o detalhamento do procedimento de solicitação pelo paciente e acompanhante, incluindo informação se deve ser por escrito ou simples solicitação verbal.

6) Como a Prefeitura Municipal tem divulgado sobre a existência destes direitos aos pacientes e acompanhantes em TFD (Tratamento Fora do Domicílio)? Enviar relatório das ações tomadas neste ano e no ano de 2022.

7) Os motoristas que levam pacientes e acompanhantes sem pernoite e com pernoite em TFD (Tratamento Fora do Domicílio) são autorizados a repassar valores ou autorizar que pacientes e acompanhantes se alimentem em locais conveniados pela Prefeitura Municipal? Se sim, enviar relação dos valores que já foram repassados e/ou autorizados neste ano e em 2022, assim como lista dos locais conveniados, caso existam.

Sala das Sessões Vereador ‘Delson Leandro da Silva’, 24 de Novembro de 2023
Giseli Moraes
Vereadora
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